



Звезда российского шоу-бизнеса Жанна Фриске, к которой интерес публики не иссякает после сенсационного признания о том, что она больна раком мозга, собирается в ближайшее время провести крещение сына.

Напомним, что Жанна и ее избранник шоу-мен Дмитрий Шепелев весной 2013 года впервые стали родителями. Малыш, которому дали имя Платон, появился на свет в одной из престижных клиник Майами.

После рождения сына Жанна еще достаточно время прожила в Майами. Рядом с ней в этот период находилась мама Ольга Владимировна. Готовиться к родам Жанна полетела еще в январе 2013 года. Вместе с ней туда же полетела ее близкая подруга, известная телеведущая Лера Кудрявцева и гражданский муж Жанны Дмитрий Шепелев. Певица полностью оградила себя от работы и любых физических и эмоциональных нагрузок. Накануне родов к ней в гости прилетела еще и родная сестра Наталья с мужем. Вот в таком теплом семейном окружении Жанна и провела самое волнительное для нее время подготовки к родам и послеродовой период.

Возвращение на родину несколько раз планировалось, но, в свою очередь, и откладывалось. И только к концу ноября минувшего года счастливая мама вместе с малышом прилетела в Россию. Платону к этому времени уже исполнилось семь месяцев.



Жанна Фриске и ее партнер по сцене Дэнни Фриске на премьере фильма «Саша Принс и Нью-Йорк» в Нью-Йорке. Фото: Д. Сидоркин / ИТАР-ТАСС